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Referat fra fællesbestyrelsemøde samt skoleudvalgsmøde 
tirsdag den 290823 kl. 16.00-18.00 
 

 

Indbudte skolen: Maja, Lene, Anders, Annemette, Morten, Lene, Christian Dich og Lone  

 

Indbudte Børnehuset: Tone, Michelle, Jonas, Joanna, Bente, Katrine, Sanne og Gitte. 

 

Afbud: Annemette, Anders, Michelle, Joanna, Katrine og Sanne. 

 

 

Fælles dagsorden: 
 

Kl. 16.15-16.45 Konstituering af fællesbestyrelsen 

Bestyrelsen konstituerer sig med en ny formand fra skolen: Morten 

Eidorff, næstformand i Børnehuset Tone Moll fortsætter 

 

 

Kl. 16.45-17.30 Budget 2024 – udarbejdelse af høringssvar 

 

Beslutning: Vi vælger at udarbejde 2 høringssvar. Et fra hver institution, som peger 

ind i hinanden. 

 På baggrund af inputs fra bestyrelse og medarbejderrepræsentanter 

udarbejder ledelsen et forslag, som sendes ud til yderligere 

kommentarer, inden det sendes ind. 

 

Skoleudvalgspunkter/referat 

Kl. 17.30-17.50 Nyt fra ledelsen  

• Ny målgruppe: 

Vi har haft en god start med de nye børn i gruppe K. Vi har tre børn 

der kommer på skolen, en vi besøger i hjemmet plus et barn der 

kommer på besøg, når det er muligt 

•  Ansættelser: 

Vi har ansat Mia i vores nye tilbud i gruppe K. Mia har tidligere 

været ansat i Børnehuset og kender derfor flere af vores nye 

skolestartere. Lars, som er lærer i gruppen har været ansat på 

Pindstrupskolen i flere år, men har tidligere erfaringer fra samme 

målgruppe som gr. K 

• Lokaler: 

Vi har igen i år pladsproblemer. Vi har 104 elever , hvoraf de 13 

elever er i Tøstrup. Lokalerne i Tøstrup har vi lejet indtil sommeren 

2023 

• Elevtal:  

Vi er startet op med 104 elever. Det er mange især, hvis der 

kommer mellem 8-10 elever i løbet af året. 
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• Reducerede skemaer: 

Pindstrupskolen har ca. 30 elever, der er på reduceret skema. Vi har 

fokus på om der er mulighed for, at det enkelte barn kan komme 

flere timer i skole. Vi skal være kreative og undersøgende 

pædagogiske i forhold til dette. 

• Taxakørsel: 

Pindstrupskolen har ca. 20 elever der har solokørsel. Forældrene 

skal indhente en lægeerklæring eller anden lægefaglig 

dokumentation, hvis deres barn skal have solokørsel. Vi som skole 

er løbende opmærksomme på om der er nogle af eleverne der har 

udviklet sig så meget, at de kan samkøre med andre elever.  

 

Kl. 17.50 Evt.  

  

 Det gik rigtigt fint med overgangen fra IPads til Chromebooks for 

vores 6. klassers elever denne sommer. De fleste af eleverne havde 

byttet devices i foråret og kun få har brug for begge devices i en 

overgangsperiode.  

 

 Maja trækker sig ud af bestyrelsesarbejdet for nu, da hendes barn har 

flyttet skole. Tusind tak til Maja for hendes indsats som formand og pøj 

pøj på den videre færd.  

 

Referent Lene 

  

 

Børnehusudvalgspunkter/referat: 

 

Vi tilretter udkastet til høringssvar, som er lavet på personalemøde i Børnehuset, så det kan  

godkendes til et fælles fra både medarbejdere og forældre.  

 

Nyt fra ledelsen: 

 

Tilsyn: 

Vi har i dag fået tilbagemelding fra tilsyn i almen afdelingen. Et rigtig flot resultat med 

”fremragende” kvalitet på 9 ud af 10 områder og ”god kvalitet” på de fysiske rammer.  

Den tilsynsførende, antropolog Anette Fisker, har haft nogle gode positive besøg og har på 

tilsynsmødet givet sparring på f.eks en ny evalueringsform, indretning af legemiljøer mv. som vi 

skal have drøftet videre i personalegruppen. Vi drøfter resultatet af tilsynet.  

 

 

Ref. Gitte 
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